

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 26 (6558)

Суббота, 2 марта 1991 г.

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена 10 коп.



Пансион искусств «Ласточка» городского Дома пионеров недавно принял первых своих питомцев. 20 маленьких мысковчан 6—8 лет будут познавать здесь мир музыки, танца, овладевая азами иностранного языка, прикладным искусством, учиться общаться в коллективе.

На тысячи вопросов — почему? — придется ответить ребята. К примеру, что такое балет? Чем отличается он от оперы? И почему одна музыка веселая, а другая грустная? Откуда пришли названия наших месяцев? Как появляются первые слова? Когда и почему зародились русские хороводы? Как видите, круг вопросов самый разнообразный. Получая ответы на них, ребята будут расширять свою эрудицию, развивать любознательность.

Ярко, интересно преподается в пансионе французский язык. При диалоге знакомств дети свои имена переиначивают на французский лад: «Меня зовут Ирэн, меня Натали, а я Аннет, а ты Жюли». И все это сопровождается

шутками, улыбками. На вопрос, нравится ли вам, дети, в пансионе, все дружно отвечают да!

Всего за три дня занятий французским языком малыши научились отвечать на вопросы «Что это такое?». А на следующем занятии раскрывали «тайну» французских слов, изучая как изменяются слова «rot», «нос», «глаза», «ушки». И все это в игровой занимательной форме, в доброжелательной обстановке. Кругом игрушки, куклы, различные предметы, необходимые для запоминания новых слов, и тихая располагающая музыка.

Кстати, дорогие юные мысковчане, пансион «Ласточка» имеет возможность принять еще десять ребят в первую смену. Спешите воспользоваться этой возможностью.

На снимках: в пансионе «Ласточка» на уроке французского языка; преподаватель Руфина Дмитриевна Сорока.

Фото Н. СИМОНОВА.

Край родной:

к 65-летию Горной Шории

МЫ ЗА ЕДИНСТВО И БРАТСТВО

1991 год — год юбилейный. Нынче исполнилось бы 65 лет со дня провозглашения Горно-Шорского национального района. Но история жестока — она обошлась с моим народом не лучшим образом, обрекла наш этнос на ассимиляцию, вымирание, на политическое, гражданское, юридическое, культурное беспрарвие. Но народ жив, он един и верит в возрождение.

Газета «Знамя шахтера» г. Междуреченска публикации о Горной Шории и шорцах посвящает этой дате. Мы глубоко признательны коллективу редакции за сочувствие, поддержку, внимание и чуткое отношение к проблемам, стоящим перед нашим народом. Еще мы благодарны за 40 уроков шорского языка. Это подлинно гуманистический вклад в интересы коренных жителей.

Мне хотелось бы призвать всех шорцев отметить эту дату не только как праздник, торжество, воскрешение, но и как ответственный, решающий исторический период в деле возрождения шорцев. Надо провести встречи, беседы, лекции с людьми, желающими знать историю, обычай, традиции, верования, культуру местного народа. История дала нам шанс выжить, и использовать его надо, невзирая на различие взглядов на современность, идеологические, религиозные и политические разногласия. Это в первую очередь относится к самим шорцам, их сознанию. Не предавайте память предков — их пепел стучится в ваши сердца и души. Их трагическая жизнь взывает к вашему рассудку — сделайте так, чтобы их любовь, песни, пляски, дела их рук и мыслей, их светлая вера в светлое, доброе, милосердное остались навечно на этой многострадальной, грешной,

истерзанной земле. Чтобы их души, витающие, если это есть, в других мирах, были спокойны, и радость их далеких потомков озаряла их.

Наша газета «Вариант» имеет постоянную рубрику «Край родной — Горная Шория», в ней широко пропагандируются история, верования, обычаи шорского народа. Много внимания уделяется современным процессам движения возрождения, полностью освещаются события, происходящие как в административных, законодательных, управлении, так и в общественных, культурных, образовательных кругах.

Этот год должен пройти под девизом 65-летия Горной Шории, как год связи времен, поколений, чтобы шорский народ занял свое законное и достойное место в семье народов. Мы категорически против разжигания межнациональной розни, дележа земли и территорий, против эгоистических, националистических, шовинистических, экстремистских устремлений.

Родина человека там, где он впервые увидел мать, небо, ступил на ту землю, которая отныне является его Отчизной. Степь ли это, горы, пустыня, тайга, долина, тундра. И кто бы ни жил на этой земле, независимо от цвета кожи, разреза глаз, языка: должен признать человека, родившегося на ней, полноправным хозяином, другом и певцом этой земли. Кто не признает этого, тот не должен называться Человеком.

Поэтому я призываю всех, кто родился и живет в Горной Шории и считает ее своей Отчизной, этот год сделать годом большой работы за экономическое, экологическое и культурное возрождение нашего края.

А. БЕЛЬЧЕГЕШЕВ,
внештатный корр.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ!

4 марта в 9 часов созывается очередная сессия городского Совета с повесткой дня:

1. О плане экономического и социального развития города на 1991 год и выполнении плана за 1990 год.
2. Об утверждении отчета «Об исполнении бюджета за 1989, 1990 гг.».
3. Отчет плановой инспекции за прошлый период.
4. Утверждение бюджета на 1991 год.
5. Отчет исполкома городского Совета за период с июня 1990 г. по март 1991 г.
6. Разное.

Президиум горсовета.

В ГОРОДСКОЙ ИЗВИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Состоялось заседание городской избирательной комиссии по подготовке к выборам народных депутатов по избирательному округу № 9.

Решили:

1. День выборов назначить на воскресенье, 14 апреля 1991 г.
2. Выдвижение кандидатов в депутаты — до 18 марта 1991 г.
3. Регистрация кандидатов в депутаты — 25 марта 1991 г.
4. Проведение встреч кандидатов с избирателями — до 13 апреля 1991 г.

Городская избирательная комиссия.



ПОНЕДЕЛЬНИК

4 МАРТА

- 6.30 Утро
9.00 «Контакт». Экономическое обозрение.
9.20 «Футбольное обозрение».
9.50 Мультфильмы.
10.25 «Ночевала тучка золотая». Художественный фильм.
12.00 ТСН.
12.15 «Тандыр, арча, огонь...» Документальный фильм.
12.30—13.45 На концерте Аллы Баяновой.
Перерыв до 15.00

- 15.00 «Контакт».
15.15 «Ставка больше, чем жизнь». Фильм 16-й. «Операция «Дубовый лист».
16.10 «Кто косит ночью...» Премьера документального фильма.
16.40 Концерт Европейского оркестра барокко.
17.15 Мультфильм.
17.30 Детский час с уроком французского языка.
18.30 «Мне от любви покоя не найти».
19.15 «Футбольное обозрение».
19.45 «Ищите женщину». Художественный фильм. 1-я серия.

- 21.00 Время.
21.45 «Музыка в эфире». Перерыв до 01.15

- 01.15 «Меридиан». Международные новости.

- 01.30—02.55 Ночное ТВ. «Замкнутый круг». Художественный фильм.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 7.30 «Утро делового человека».

- 8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Мусоргский». «Вперед, к новым берегам». Начально-популярный фильм.

- 8.35, 9.35 «Физика». 10-й класс. Электроника в народном хозяйстве.

- 9.05 Итальянский язык.
10.05 Мир денег Адама Смита.

- 10.40, 11.35 Биология. 7-й класс. О братьях наших меньших.

- 11.10 «Теплый хлеб».

- 12.05 «Среда обитания». Художественный фильм.

- 13.15 «Приглашение к празднику». Документальный фильм.

- 14.15 Поэт народная артистка РСФСР О. Воронец.

- 14.35 «Кухонный разговор или Монолог счастливой жизни». Документальный фильм.

- 14.55—15.55 «Планета». Перерыв до 17.00

- 17.00 «Крестьянское дело». Передача 1-я.

- 17.45 Выступает Государственный Рязанский русский народный хор.

- 18.10 «Такая долгая зима». Документальный фильм.

- 18.40 На телемарафону «Моя милиция».

- 18.45 «Увлеченностя».

- 19.10 «Горничники». Сатирическое обозрение (повторно).

- 19.45 «Экспресс-фиша».

- 20.00 Спокойной ночи, малыши!

- 20.15 «Пульс».

- 20.45 «Реклама, объявления».

- 21.00 «Ключ из 90». Вечерняя молодежная программа.

- 23.10 «Ступени».

- 00.25—01.35 Концерт симфонического оркестра Юго-Западного радио земли Баден-Баден.

ВТОРНИК

5 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «Утро».
9.00 «Актуальный репортаж». Союзный договор — путь к согласию.

- 9.20 «Девушки в кимоно». Премьера документального телефильма.

- 9.45 Детский час с уроком французского языка.

- 10.45 «Ищите женщину». Художественный фильм. 1-я серия.

- 12.00 ТСН.
12.15—12.55 Концерт академического хора русской песни Гостелерадио СССР.

- Перерыв до 15.00

- 15.00 «Ставка больше, чем жизнь». Фильм 17-й. «Встреча».

- 15.55 «Музыкальная скрипичница». Фортепианные произведения Л. Бетховена и Ф. Шопена исполняет В. Касельский.

- 16.40 «Детский музыкальный клуб».

- 17.30 «Прогресс, информация, реклама».
18.00 ТСН.
18.15 «Уходящая натура». О трудных судьбах людей, сохранивших доброту и высокую нравственность.
19.00 «ВИД» представляет: «Поле чудес».
19.50 «Ищите женщину». Художественный фильм. 2-я серия.
21.00 Время.
21.45 «Актуальный репортаж». Союзный договор — путь к согласию.
22.00 «Слово». Литературно-художественная программа.
23.30 Пять песен на стихи С. Есенина исполняет И. Кобзон.
Перерыв до 01.15

- 01.15 «Меридиан». Международные новости.

- 01.30—04.50 Ночное ТВ. «Бал в Останкине». Праздничная новогодняя программа.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Автопортрет». Научно-популярный фильм.

- 8.35, 9.35 Физика. 11-й класс. За пределами здания.

- 9.05 Французский язык. 1-й год обучения.

- 10.05 Французский язык. 2-й год обучения.

- 10.35, 11.35 География. 7-й класс. Мировой океан.

- 11.05 «Мама, папа и я».

- 12.05 «Дезертир». Художественный фильм.

- 13.30 «Занавес». Документальный фильм.

- 14.00—14.30 Ритмическая гимнастика.

- Перерыв до 17.00
17.00 «Крестьянское дело». Передача 2-я.

- 17.45 «Душа была полна». Премьера документального телефильма.

- 18.00 Ритмическая гимнастика.

- 18.30 «Повестка дня». Документальный фильм.

- 18.50 Стихи и песни А. Галича.

- 19.35 «Истоки» (повторно).
20.30 Спокойной ночи, малыши!

- 20.35 «Пульс».

- 21.10 «Зов». Эксперимент проводят Сент-Экзюпери (повторно).

- 22.15 На телемарафону «Моя милиция».

- 22.25 Футбол. Кубок СССР. 1/4 финала. ЦСКА—«Динамо» (Киев) — «Барселона» (Испания). «Барселона» (Дания). — «Горпедо» (Москва).

- 20.55 Торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню 8 Марта.

- 22.30 Время.

- 23.15—23.50 А. Чайковский. Концерт для фортепиано и струнного оркестра. Исполняет Б. Петрушаник и Литовский камерный оркестр. Дирижер — С. Синдецкий.

- Перерыв до 01.20
01.20 «Меридиан». Международные новости.

- 01.35 Ночное ТВ. Под знаком «Пи».

- 02.35 «То мужчина, то женщина». Художественный фильм. 2-я серия.

- 03.40—05.15 «Ангел мой». Документальный фильм о самостоятельной художнице из Коктебеля Н. В. Коноваловой.

- ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

- 8.00 Утренняя гимнастика.

- 8.15 «Рыбка плавает по дну». Документальный фильм.

- 8.35, 9.45 Природоведение. 2-й класс. Здравствуй, весна.

- 8.55 Испанский язык. 1-й год обучения.

- 10.05 Испанский язык. 2-й год обучения.

- 10.35, 11.35 Окружающий мир. 1-й класс. Наши мамы.

- 10.55 Мир денег Адама Смита.

- 11.55 «Будни и праздники. Серафимы Глюкиной». Художественный фильм. 2-я серия.

- 13.10 «Фронтовые подруги». Концерт-очерк.

- 13.30 «Воскресные дети». Документальный фильм.

- 13.45 И. Ершов. «Конек-Горбунок». Читает О. Табаков.

- 15.15—15.45 Ритмическая гимнастика.

- Перерыв до 17.00
17.00 Мультфильм.

- 17.25 Человек. Земля. Вселенная.

- 18.10 «Дарование». Играет Стас Берестовский.

- 18.55 «Прямая линия». Обсуждаем проект Закона «Об органах государственной безопасности в СССР».

- 19.40 «Поздравляем наших мам». Концерт вокальной группы ДМШ № 1 г. Кемерово.

- 20.00 Спокойной ночи, малыши!

- 20.15 «Пульс».

- 20.45 Реклама.

- 20.50 Полонина.

- 22.30 Время.

- 23.15 «Бестужевка». Премьера документального фильма.

- 00.05—01.00 Выступление Государственного академического русского народного театра.

- 11.05 «Здоровье».

- 12.05 «Будни и праздники. Сера-

- рафимы Глюкиной». Художественный фильм. 1-я серия.
13.15 Музыкальный телеафионемент.
14.05 «Л. Н. Толстой. Последние дни»
15.00—15.25 Телестудии городов РСФСР. Семейный фольклорный ансамбль «Эмун» (Анадырь).
Перерыв до 17.00
17.00 «Крестьянское дело». Передача 3-я.
17.45 А. Журбин. «Пенелопа». Спектакль Театра оперетты Кузбасса.
19.50 На телемарафону «Моя милиция».
20.00 Спокойной ночи, малыши!

- 20.15 «Пульс».

- 20.45 «Шаг за горизонт». Встреча с экспертом по психотронике И. Яковенко.

- 21.30 «Осздание дня». Документальный фильм.

- 21.45 «Крестяне».

- 22.30 «10 плюс 20». Политический видеокурьер пресс-центра обкома КПСС.

- 22.55—01.00 Футбол.

ЧЕТВЕРГ

7 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 Утро.

- 9.00 «Вместе с чемпионами».

- 9.20 Футбол. Европейские кубки.

- 11.00 Детский час с уроком английского языка.

- 12.00 ТСН.

- 12.15 Футбол. Европейские кубки.

- 13.35 Концерт таджикского фольклорного ансамбля «Ганджана».

- 18.15 «Футбол. Европейские кубки: «Динамо» (Киев) — «Барселона» (Испания). «Барселона» (Дания). — «Горпедо» (Москва).

- 20.55 Торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню 8 Марта.

- 22.30 Время.

О ЛЕВШЕ ЗАБОТИТСЯ «ФИЛАТ»

Напрасно родители ребенка-левши стараются приучить его делать все правой рукой. Это небезопасно для здоровья — при попытке «править» природу в больших полушариях головного мозга нарушаются заложенные там моторные программы, что нередко приводит к тяжелым последствиям.

Так считают специалисты Луганского медицинского института, которые многие годы занимаются латоральной нейропсихиатрией — изучением участия левой и правой мозговых структур в возникновении заболеваний на первом этапе. На базе института создан первый в стране научно-методический центр внедрения латоральных методов лечения психических заболеваний. Ученый совет центра возглавил доктор медицинских наук А. Чуприков — один из авторов нового направления, получившего название физиотерапия латоральная — сокращенно «филат». Уже разработан и рекомендован в

А. КОВАЛЕНКО,
корр. ТАСС.

❖ Мини-футбол ❖ МАТЧИ НА СНЕГУ

Первенство города по зимнему мини-футболу решили проводить по кустовому способу, то есть команды распределили на две группы: куст ГРЭС — «Энергетик», «Обогатитель» и «Бетонщик»; куст центр — «Металлист», «Кедр-I», «Автомобилист», «Горняк» и «Кедр-2».

23 февраля на футбольном поле, что у школы № 1, проведено десять игр, в которых были определены два финалиста. В первой игре «Горняк» легко переиграл команду ЛПБ «Кедр-1». Все три

гола забил А. Рассказов. С таким же счетом «Металлист» победил вторую команду ЛПБ. Голы на счету С. Кузовкова (два) и Р. Хамидова.

В следующей игре «Автомобилист» уступил со счетом 0:1 «Горняку». Гол провел А. Рассказов. В этот игровой день выше-названный форвард отлился пять раз.

В итоге напряженных матчей полного игрового дня две команды (МЭМЗа и разреза «Сибиргинский») добились права играть в финале первенства города по зимнему мини-футболу, который состоится 3 марта на игровом поле спортивного комплекса «Энергетик». Начало в 11 часов.

24 февраля из подгруппы ГРЭС тоже определились два финалиста: «Энергетик» и «Обогатитель».

В. АРТАМОНОВ,
главный судья
первенства.

Советы домашнему мастеру

Детские лыжные крепления на валенки из старого приводного ремня (или брезента) сделают катание для ребят сплошным удовольствием.

★★★

Весна — время распутицы. Обувь намокает и ее ежедневно надо сушить. Простая вешалка-сушка поможет вам. К подпиленным концам вешалки для одежды крепятся держатели обуви, желательно пружинящие. Мокрую обувь подошвами вверх надевают на держатели и вешают сушиться.

★★★

Уберечь себя от падения при гололеде можно, если к каблукам своей обуви прикрепить или прибить гвоздями набойки, сделанные из старых валенок. Опасность поскользнуться на гололеде станет гораздо меньше и в том случае, если к подошвам и каблукам обуви прикрепить широкие полоски лейкопластиря.

Учредители газеты — городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции.

ИЗ КНИГИ РЕКОРДОВ ГИННЕССА

практику комплексный метод лечения, который, кроме леворукости, учитывает и то, какие глаза и ухо человека являются «главными», каким он больше опирается при ходьбе, как аплодирует. Доказано, что асимметрия человеческого мозга и между полушариями взаимоотношений никогда негативно не оказывалась на интеллектуальном и духовном развитии личности. Левшами были, например, художник Микеланджело, артист Чарли Чаплин, составитель толкового словаря русского языка Владимир Даля и многие другие выдающиеся деятели науки и культуры. И они никогда не считали себя обиженными природой. Да и здоровью не были обделены.

Как показали исследования, у леворуких реже и по-иному проявляются заболевания центральной нервной системы.

— Особенности их организма врачам надо знать и обязательно учитывать в лечебной практике и профессиональной ориентации людей, — говорит А. Чуприков. — Уверен, придет время, когда латоральные приметы человека будут записываться в паспорт здоровья рядом с данными о группе крови.

А. КОВАЛЕНКО,
корр. ТАСС.

★★★

Самая крупная игра на музыкальных стульях — в ней приняли участие 5.151 человек — проходила в США в сентябре 1985 г.

★★★

Самый всеядный человек в мире Мишель Лотито (род. в 1950 г.). Он поглощает металлы и стекло с 1959 г. Гастроэнтерологи исследовали его желудок под рентгеном и охарактеризовали его способность съедать в день до 900 г металла как совершенно уникальную. С 1966 г. им съедено среди прочего 10 велосипедов, тележка из супермаркета — за 4,5 дня; 7 телевизоров, 6 подсвечников и мини-самолет.

ОБМЕНИВАЮТСЯ:

1-комнатная квартира (5 этаж) в м-не ЗЖБК на 1-ном или 2-комнатную по договоренности в м-не ГРЭС. 1 этаж не предлагать. Обращаться: кв-л 10, д. 2, кв. 69, после 18 ч.

3-комнатная квартира с телефоном в г. Междуреченске на равноценную или на 2-х и 1-комнатную в г. Мыски. Звонить в Междуреченске: 2-20-13 после 17 ч.

3-комнатная квартира (45 кв. м) в м-не ЗЖБК на равноценную в центре. Звонить: 2-07-36.

2-комнатная квартира в г. Кемерово (2 этаж, телефон, р-н телевышки) на 2-х или 3-комнатную в г. Мыски (желательно в м-не ЗЖБК). Тел. в Кемерове 55-89-01, в Мысках 2-35-03.

3-комнатная квартира в г. Новокузнецке на 3-комнатную в м-не ГРЭС. Обращаться: Новобайдаевский м-н, пр. Шахтеров, д. 5, кв. 53, кроме субботы и воскресенья.

Коллектив ДЮСШ по горным лыжам скорбит по поводу безвременной кончины завуча школы СЕЛИВАНОВЫЙ Екатерины Назаровны и выражает глубокое соболезнование ее мужу Селиванову Николаю Степановичу — тренеру ДЮСШ всем родственникам по койной.



Рекордное время по влезанию на толстый пихтовый шест высотой 30,4 м и слезанию с него на землю составляет 27,16 сек. Его показал в июле 1982 г. на мировом чемпионате лесорубов в Канаде Эд Джонсон из Британской Колумбии. Рекордное время по влезанию на 9-метровую кокосовую пальму босиком — 4,88 м — показал Фуатай Соло в 1980 г. на Фиджи.

★★★

3 сентября 1986 г. в помещении международного секретариата при центре развития шерстяной промышленности в Йоркшире команда из 8 человек, используя обычное промышленное оборудование, связала джемпер из шерсти обстригаемой здесь же овцы за 2 ч. 28 мин. 32 сек.

★★★

Самая популярная игра на музыкальных стульях — в ней приняли участие 5.151 человек — проходила в США в сентябре 1985 г.

★★★

Татарская АССР. Васильевский завод «Победа труда» знаменует тем, что является единственным в стране производителем изделий из термостойкого стекла, которые необходимы медикам и пользуются популярностью у домохозяек. Несмотря на то, что завод является своего рода монополистом, он испытывает на себе все нынешние экономические неурядицы — сильно заниженную стоимость продукции, высокий государственный налог и т. п.

На снимке: популярность у покупателей пользуется заливные чайники, изготовленные из огнеупорного стекла.

(Фотохроника ТАСС).

Мысковский горсобес доводит до сведения пенсионеров, что выплата пенсий за март будет производиться в почтовых отделениях с 6 по 26 марта.

Горсобес.

Уважаемые мысковчане!

3 марта в ДК «Юбилейный» — финал VII турнира городов Сибири по боксу памяти Героя Советского Союза мысковчанина Н. Р. Шелковникова.

В перерывах между финальными матчами боксеров ПРОВОДИТСЯ АУКЦИОН — ПРОДАЖА ОСОБО ДЕФИЦИТНЫХ ТОВАРОВ. А также впервые ВЫ МОЖЕТЕ УЧАСТВОВАТЬ В РОЗЫГРЫШЕ СТАВОК ТОТАЛИЗАТОРА на тех боксеров, которые, по вашему мнению, должны стать чемпионами. В случае выигрыша вас ждет денежное вознаграждение.

В ДК в это время будет работать видеосалон, проводятся различные конкурсы.

Ждем вас в 12 часов!

Горспорткомитет.

К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН

7 марта в 18 часов в ГДК проводится юбилейный Международный женский день 8 Марта. Шор пайрамынга келар, арыйлар!

Отдел культуры и совет общества «Шория».

Приглашают на работу:

Производственное управление водопроводно-канализационного хозяйства г. Мыски — бухгалтера расчетной группы, машиниста экскаватора, токаря, контролера, слесаря аварийно-восстановительных работ, слесаря-моториста.

Мысковское монтажное управление треста «Запсибсантехмонтаж» — начальника отдела снабжения. Обращаться в отдел кадров.

Томусинский деревообрабатывающий комбинат — в лесопильный цех рамчиков, лебедчиков, стропальщиков, рабочих на сортировку пиломатериалов. Принятые на работу по истечении 3—5 месяцев обеспечиваются квартирами (при выполнении договора, который оформляется при поступлении на работу).

Отдел охраны при Мысковском ГОВД — стрелков ВОХР (оклад 140—150 руб.), электромонтеров (оклад 300—350 руб.). Обращаться по адресу: ул. Куокова, 2, тел. 2-40-28.

Куплю мотоцикл «Ява» последнего выпуска. Звонить: днем 2-10-69, вечером 2-15-49.

Редактор
С. А. Голищев

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат

Время подписания в печать 17 час.

Объем — 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Тираж 10797 Индекс 51917 Заказ 18341



Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и отдела писем тружеников — 2-01-44, ответственного секретаря — 2-11-25, молодежного отдела и отдела промышленности — 2-25-57, бухгалтера — 2-12-07.